
7-8/2025 Přejeme Vám 
krásné PRÁZDNINY!



Obec Soběšovice informuje

G  ratulujeme všem oslavencům  
narozeným  v  měsících 
červenec a srpen 

Přejeme pevné zdraví,  mnoho  
štěstí, spokojenosti a splněných přání.

Na XV. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice,  
konaném dne 4.6.2025 se mimo jiné  

projednalo a schválilo :  
- Závěrečný účet obce Soběšovice za rok 2024 
- Účetní závěrka obce Soběšovice k 31.12.2024 
- Kupní smlouva na část pozemku parc. č. 500/2 díl a) a část pozemku parc. č. 499/8 díl 
b) oba v k.ú. Horní Soběšovice 
- Smlouva o uzavření budoucí kupní smlouvy komunikace na části pozemku                                
parc. č.499/7 v k.ú. Horní Soběšovice, Darovací smlouva na pozemek                               
parc. č. 496/1 v k.ú. Horní Soběšovice, Smlouva o částečném postoupení                                
smlouvy 

Na XVI. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice,  
konaném dne 11.6.2025 se mimo jiné  

projednalo a schválilo :  
- Záměr přijetí úvěru u České spořitelny, a.s.

Kominické služby 
V naší obci budou zajišťovány kominické služby ve dnech 17. a 18. července 2025  v 
době od 7,30 hod. do 14,00 hod. Pokud budete mít zájem o tyto služby, nahlaste 
se na obecní úřad (telefonicky, tel.č. 558 404 550). Seznam přihlášených zájemců 
bude předán kominíkům.



Projekt 
Vybavení spolkového domu, spolufinancován Evropskou unií. 
Hlavní cíl projektu/operace  
Podpora projektu žadatele – tento projekt jsme mohli zrealizovat díky podpoře 
MAS Pobeskydí, která pomáhá rozvíjet venkov v našem regionu. Podporuje obce, 
zemědělce, podnikatele i spolky a společně s nimi zlepšuje kvalitu života na venkově.  
Cíl projektu  – vybudování atraktivního multifunkčního prostoru pro mezigenerační 
setkávání, činnost spolků a organizací v rámci jejich aktivit, s možným využitím i pro 
občany okolních obcí. 
Výsledek projektu – výstavbou a vybavením budovy Spolkového domu obec získala 
atraktivní prostor pro aktivity společenského i sportovního zaměření, dosáhla zvýšení 
atraktivity obce a sebevědomí občanů obce. 



SPOLKOVÝ DŮM V SOBĚŠOVICÍCH 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  byl realizován za podpory Nadace OKD 

PŮVODNÍ STAV SPOLKOVÉHO DOMU

SPOLKOVÝ DŮM PO REALIZACI





ZŠ a MŠ Soběšovice

Co všechno se událo v naší ZŠ a MŠ Soběšovice v uplynulém 
školním roce 

Před několika dny se zavřely dveře školní budovy, všem dětem začaly očekávané 
prázdniny a my se ještě vrátíme k uplynulému školnímu roku.  
Během  celého roku probíhal tradiční celoškolní projekt s názvem Inspirace. Věnovali 
jsme se deseti významným světovým osobnostem, které mohou být svým životem a 
tím, co dokázaly pro celé lidstvo, inspirací pro každého člověka. Zabývali jsme se 
funkcemi jednotlivých hemisfér lidského mozku a prováděli jsme různá cvičení na 
propojení obou hemisfér. Jeden projektový den proběhl ve spolupráci s místní 
knihovnou, s paní knihovnicí Adélou Klaczakovou. Na téma Inspirace jsme pak s 
dětmi malovali, kreslili a modelovali výtvarná díla a v listopadu 2024 proběhla v 
tělocvičně vernisáž výstavy pro rodiče dětí a veřejnost. 
V měsících říjnu a listopadu 2024 se předškoláci z MŠ a žáci ZŠ účastnili plaveckého 
výcviku v plavecké škole Sportplex. 
V předvánočním čase si žáci ZŠ společně s dětmi z MŠ zazpívali koledy na vánoční 
besídce a děti si užily vánoční tvoření s rodiči na prosincovém projektovém dni. 
Ve spolupráci s Kulturní komisí obce Soběšovice se uskutečnily v prosinci akce 
Mikulášská besídka s kouzelnicí Radanou a Rozsvícení vánočního stromečku a v 
květnu pak oslava Dne matek. Děti základní školy obohatily během roku svým 
programem i obecní akce Vítání občánků a Setkání seniorů. 
V květnu 2025 se konal zápis do 1. ročníku naší základní školy. Zapsány byly 4 dětí. 

Upozornění. 
Prosíme majitele psů, aby se chovali ohleduplně a nevstupovali se 
svými psy na školní pozemek – množí se nám případy neuklizených 
psích exkrementů. Uvědomte si, prosím, že se na školním pozemku 
pohybují malé děti. Děkujeme za pochopení. 

 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Lucie Michálková, ředitelka ZŠ a MŠ Soběšovice



V tomto školním roce zhlédly děti dvě divadelní představení, proběhla lekce 
Muzikoterapie, navštívili jsme výstavu Imaginárium v Dolní oblasti Vítkovice, 
výtvarnou dílnu v GVOU v Ostravě, v dubnu nás navštívila lektorka organizace Etické 
dílny s programem Jak být dobrým kamarádem a v květnu si lektorky České Policie 
připravily pro děti vzdělávací program o řešení krizových situací. Přišel za námi také 
náš bývalý žák Zdeněk Lach, který předvedl a vysvětlil dětem práci s 3D tiskárnou. 
Každé dítě si pak domů odneslo malý výrobek. 
V červnu se konal školní výlet, navštívili jsme zámek Raduň a arboretum Nový Dvůr ve 
Stěbořicích, kde probíhala výstava exotických motýlů.      
Závěrem bych chtěla poděkovat všem zaměstnancům školy za jejich práci v tomto 
školním roce, obecnímu úřadu i rodičům za dobrou spolupráci a všem dětem přeji 
krásné, slunečné prázdniny plné zážitků.  

Lucie Michálková – ředitelka školy



Mateřská škola informuje  

Pomalu končí školní rok a nám nezbývá než se ohlédnout, co krásného děti z 
naší mateřské školy prožily ve druhé polovině roku…  

Únor se nesl ve znamení tradičních karnevalových radovánek, které jsme si s dětmi 
naplno všichni užili v rozmanitých a originálních převlecích. Další milou akcí byl 
masopustní průvod v maskách. Společně s dětmi jsme procházeli obcí a za 
doprovodu  básniček a písniček se tancovalo s klibnou. Nebyla to jen zábavná 
událost, ale i způsob, jakým jsme se snažily přiblížit dětem české lidové tradice. 

V březnu přijely potěšit dětské publikum hned dvě divadelní společnosti. Divadlo 
Šternberk s pásmem pohádek „Budka v poli“, „Máša a medvěd“,  „O Budulínkovi“ a 
Divadlo Šneček vedené p. Jakubem Plzákem, které převážně působí spíše ve středních 
a jižních Čechách. I toto druhé loutkové představení „Medvídek a slonisko“ mělo u 
našich malých diváků velký ohlas. Na konci března jsme se rozloučili se zimou a 
přivítali jsme jaro krásnou akcí Probouzení broučků. Celá školka byla rázem plná 
nejrůznějších broučků a motýlů. Velké poděkování patří všem rodičům, kteří pro děti 
připravili originální masky, díky nimž se toto jarní veselí ještě více umocnilo.  

V dubnu si pro nás připravila Bc. Marie Harazinová poutavou přednášku o službě u 
Policie ČR. Děti se tak mohly seznámit s profesí, s výstrojí, ale i se základními 
složkami Policie ČR.  Již tradičně k nám v tomto měsíci také zavítali prvňáčci z místní 
základní školy. Kromě vyprávění o škole a sdílení zážitků z první třídy se dětem 
představili žáci s pěkným programem pod vedením paní učitelky Mgr. Lenky 
Drabinové. Žáci měli prostor  zavzpomínat na léta ve školce, pohrát si s kamarády a v 
závěru setkání jsme si všichni za doprovodu kytary a kláves zazpívali hned několik 
písní. Také návštěva místní knihovny se dětem moc líbila.  Nadšená knihovnice p. 
Adéla Klaczaková se nám ochotně věnovala a snažila se nám předat lásku a vztah  ke 
knihám. Koncem měsíce za námi zavítali „Skřítci v bylinkové zahrádce“ s p. MgA. Ivem 
Škutou. Poslední akcí měsíce byl projektový den na místní základní škole, kde si pro 
předškoláky připravili žáci poutavý program. 

Počátek května byl ve znamení příprav na veřejné vystoupení ke Dni maminek. Akce 
se konala v prostorách Nové Husarůvky, kde se děti představily s pestrým kulturním 
programem, za který si od publika vysloužily velký potlesk. Kromě toho nás také 
navštívilo Divadlo Šamšula s programem ke Dni dětí. A byla to pořádná zábava! No, 
bodejť by ne, když mezi děti zavítali hned dva veselí klauni. 



V červnu jsme se věnovali dopravní tématice. Nejdříve nás navštívil p. Ing. Radim 
Dunaj s preventivním programem s názvem „Klaun Dopraváček“. Mimo to za námi 
zavítal školkou oblíbený lidový vypravěč p. Dan Taraba s představením „Skřítek Vítek 
a mlsné autíčko“.  Na výlet jsme se vydali autobusem do Komorní Lhotky, kde jsme si 
vyšlápli na Godulu. V závěru školního roku proběhlo v prostorách základní školy  
„Pasování předškoláků“, kde jsme se rozloučili se šesti dětmi, které se už moc těší do 1. 
třídy.  

Máme radost, že mateřská škola mohla během roku podpořit i lidi se zdravotním a 
sociálním znevýhodněním. Tento rok jsme přispěli na provoz hned dvou chráněných 
dílen zakoupením dřevěných zajíčků a kartonových květinových šablon, které si děti s 
chutí nazdobily a odnesly domů. Jsme rádi, že věci, které děláme, mají smysl.  

Naše mateřská škola také spolupracuje s Pedagogickou fakultou Univerzity Palackého 
v Olomouci, se SSOŠFM, s.r.o. a dále se Střední školou v Havířově – Prostřední Suché. 
Studentům z těchto škol umožňujeme vykonávat pedagogickou praxi a snažíme se u 
nich rozvinout zájem o studovaný obor. 

Co říci závěrem? Vždy si přejeme nabídnout dětem pestrý program a myslím, že se 
nám to i letos povedlo. Děti si tak odnáší ze školky spoustu krásných vzpomínek, ke 
kterým se mohou vracet prostřednictvím  fotogalerie mateřské školy na webových 
stránkách školy https://www.zssobesovice.cz/.  

Touto cestou bych chtěla poděkovat těm, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na 
chodu mateřské školy a podporovali nás během školního roku. Moc si toho vážíme. 
Všem přeji krásné léto a v září se budeme opět těšit. 

Mgr. Radka Pardubická,  
vedoucí učitelka 

MŠ Soběšovice 



 



Knihovna informuje

Vážení čtenáři, 
školní rok je za námi, a my všichni, i když už do školy nechodíme, máme tak trochu 
prázdniny. Je to doba příjemně stráveného času s blízkými, dovolených, výletů a 
hlavně odpočinku. Čím si takové chvíle více zpříjemnit než čtením. Pořádnou 
detektivku, nebo hodně dlouhý román, na který není celý rok čas si nejlépe vychutnáte 
u vody, ať už je slaná nebo sladká. A když náhodou prší, aspoň máte co číst. Čekají na 
vás v naší knihovně, stačí si jenom přijít vybrat. 

Od září budeme pokračovat s UNIVERZITOU TŘETÍHO VĚKU. Pokud svou účast 
zatím jen zvažujete, neváhejte se přihlásit. Téma pro zimní semestr bude Jan Blažej 
Santini, jeho život a slavné stavby na našem území. 
- kurz je určený zájemcům v důchodovém věku 
- jednotlivé lekce zimního semestru budou probíhat od září do prosince a v zasedací 
místnosti obecního úřadu v Soběšovicích 
- jednotlivá lekce probíhají 1x za dva týdny a trvají cca 1,5h 
Pro bližší informace a přihlášky mě navštivte v knihovně.



Kulturní a sportovní komise informuje

Obecní májová veselice 

V pátek 23.5.2025 se díky obci Soběšovice a Kulturní a sportovní komisi v sále 
na Nové Husarůvce konal třetí a nesjpíš poslední ročník Obecní májové 
veselice z důvodu nezájmu obyvatel o tento druh akce. I tentokrát s námi byl 
DJ Petr Olšák, o naše občerstvení se starali naši místní hasiči. Tímto jim velmi 
děkujeme a stejně tak i hrstce věrných, že se zúčastnili.   

Vítání občánků 

Připomínáme způsob přihlášení v případě zájmu o Vítání občánků v naší obci 
Soběšovice. Vzhledem k GDPR Vás nemůžeme jednotlivě oslovovat, proto se 
po narození dítěte/dětí dostavte, buď osobně k vyplnění přihlášky na 
sekretariát obecního úřadu (v úředních dnech pondělí nebo středa 8-12hod a 
13-17hod) nebo je možné na vyžádání formulář k vyplnění zaslat elektronicky 
emailem. Pro případný jarní termín je uzávěrka přihlášek 31.3. t.r. a pro 
případný podzimní termín je uzávěrka přihlášek 30.9. t.r. V případě 
dostatečného počtu přihlášených (tj. 4 a více dětí) budete o termínu 
slavnostního Vítání občánků včas informováni na obecních stránkách, ve 

Během léta bude provoz knihovny jako obvykle trochu omezený.   
Knihovna bude zavřená v těchto termínech:  
•	 dva týdny v červenci: 14.7.-25.7. 
•	 všechny srpnové pátky: 1., 8., 15., 22. a 29.8. 
Informace o změnách v otevírací době (i těch neplánovaných) najdete na Facebooku, 
na webu, a samozřejmě také na dveřích knihovny. 
Přeji vám příjemně strávené letní dny, jak jinak než s knihou. 

Adéla Klaczaková 
knihovnice



INZERCE

zpravodaji a kontaktech zanechaných na přihlášce.  Vítání občánků je určeno 
dětem s trvalým pobytem v Soběšovicích. 

Za celou kulturní a sportovní komisi Vám všem přejeme pohodové 
slunečné léto, strávené ve zdraví s Vašimi blízkými ……. a po prázdninách 
se na Vás opět na společných akcích těšíme. Sledujte Zpravodaj, e-kalendář 
na stránkách obce nebo aplikaci V obraze, kde plánované akce najdete. 

Za KaS komisi, Lenka Motyčková



Zadejte nebo vložte text
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